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AC 3HEPTUA

TUpUCTOP HN3KOYACTOTHDIN
T133-630-10

CpegHuit npsAmoi ToK lrav

630 A

MNosTOpAtOWeecAa UMNyAbCHOEe
HanpsAXXeHMe B 3aKPbITOM COCTOAHUU

UDRM

MoBTOpsAtOLLEeecs MMMNYAbCHOE 0BpaTHOE HanpsKeHue Urgm

200 -1000 B

Bpema BbIKNOYEHUA ty

100 mKc

Uorm, Urew, B 200 400

600

800

1000

Knacc no HanpsxeHuto 2 4

8

10

T, °C

-60+ 130

NPEAENIBHO AONYCTUMBbBIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

HavmeHoBaHue napameTpa

YcnoBHoe
o603HaueHue

3HaueHuna
napamertpos

EAavHMUA

unamepeHua

MoBTopsAtoLWEecAa UMNY/IbCHOE HAaNPAMKeHWe B 3aKPbITOM
COCTOAHUN,

T;=-60 ...+ 130°C

VDRM

200-1000

MoBTOpAIOLWEECA MMNYNbCHOE 06PATHOE HaMpPAXKeHe,
T;=-60 ...+ 130°C

VRRM

200-1000

HenOBTOpHI'OLLI,eeCﬂ MMNYyNbCHOE HanpAXeHue B 3aKpbITOM
COCTOAHUMN,
T;=-60 ..+ 130°C

VDSM

300-1100

HenosTopstoLeecs MMNyAbCHOE 06paTHOE HanpsKeHwe,
T;=-60 ..+ 130°C

VRSM

300-1100

MOBTOPAIOWMINCA UMNY/IbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MoBTOPAOLWNINCA MMMYIbCHbIN 06paTHbIN TOK,

T; = 130°C, Vio/ Ve=Vorm/ Vrrm

IDRM / IRRM

40

MA

MakcuMmanbHO AONYCTUMbIN CPpeaHUIA TOK B OTKPbITOM
COCTOSAHUN,

f=50Tu, Tc=85°C

Tc=70°C

Irav)

824
1000

[eicTBYIOLWMIN TOK B OTKPLITOM COCTOAHUM,
Tc=70°Cf=50Ty

ITRMS

1570

YaapHbIi TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUMU,
T;=130°C,Vg=0, t, =10 mc

ITSM

12.0

3alnUTHBIN NOKasaTenb

7.2010°

KpuTnueckan cKopocTb HapacTaHWs TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHMM,

T;=130°C, Vp = 0.67Vppy, 1= 1260 A,

leg = 2A, t, =1 mKc, f=50 Ty,

(diT/dt)crit

200

A/MKC

KpVITVI'*IECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHUA HanpAXeHnA B
3aKPbITOM COCTOAHUNU,
Tj = 130°C, VD = 0-67VDRM

(dVD/dt)crit

1600

B/MKc

MakKcuMmanbHas MOLWHOCTb YNpaBieHus,
NOCTOAHHbIN TOK

4

Bt

Temnepatypa nepexoga

-60... +130

Temnepatypa XxpaHeHua

-60... +50

asenergi T133-630-10

1us3




INEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

YcnoBHoe 3HauyeHuA napameTpos EauHULa
HanmeHoBaHue napameTpa
o0603HauyeHune MWH. ™n. MakKc. nsmepeHmsa
MmnynbCcHOe HanpsAXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, y 1.65
Tj=25°C, 1 =1979 A ™ ) ) )
Moporosoe HanpAxeHue, v 0.85 B
T, = 130°C, Ir= 989-2969 A (o) ’ ) '
[JuHammnyeckoe conpoTmBiEHME, 0.35 o
T, = 130°C, Iy = 989-2969 A i ; ; ' MEM
Bpems 3aep:KKM BKIOYEHWUSA, ¢ i i 30
Tj=25 OC, VD=O-67VDRM1 |T=630A, lFG=2 A, tr =0.5mKc d ’
Bpems BbikNtOYeHus, MKC
T;= 130°C, Iy= 630 A, diy/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 tq - - 100
B, VD = 0’67VDRMI dVD/dt =50 B/MKC
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOBAEHMS,
Ti= 130°C, Iy= 6304, dir/dt = - 5 A/MK, Vg2 100 B Qs - - 600 mKRA
TOK yaepaHus,
T/=25°C,Vp=12B N ) | 300 A
TOK BKNOYEHMUS, A
T,=25°C,Vp=12B, lig=2 A, t,= 0.5 MKc h i ) 1500 "
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HanNpsAXKeHWe ynpasieHus,
Vp =12B,T;=-60°C Ver ) i 35 B
T, =25°C 2.5
T,=130°C 2.0
OTNMpatoLWMit NOCTOAHHbIN TOK YyNpaBaeHus,
Vp =12 B,T;=-60°C 450
lgT - - mA
T,=25°C 250
T,=130°C 200
HeoTnupatolee NnocToAHHOE HaNpAXKeHWe ynpaBieHuns, 5
T; = 130°C, Vp, = 0.67Vpgu Veo 0.25 ) )
HeoTnupatowmin NOCTOAHHbIN TOK yNpaBaeHus, | 15 A
T, = 130°C, Vp = 0.67Vpu 6D ) - M
TENNOBbIE MAPAMETPbI
TennoBoe cCONPOTUB/IEHUE NEPEXOL - KOPMYC,
DC: nsycTopoHHee Ringo) ) ) 0.035
DC: co cTopoHbl aHOAa Rih-ca) 0.070
DC: co cTopoHbI KaToga Rihii-ck) 0.070 °C/BT
TensnoBoe cONPOTUBNEHNE KOPMNYC - OX/1IagUTEND,
[OBYCTOPOHHEEe OXNnaXaeHue Rih(c-h) - - 0.015
OZLHOCTOPOHHEE OXNaXKAeHMe 0.030
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca w - 0.1 - Kr
Ycunue cxkatuma F 9 - 11 KH
MaKcMmanbHO AonycTMMOoe YCKopeHue (B 2
a - - 100 m/c
CXaTOM COCTOAAHMM)
PaccTtoAaHne No NoBepXHOCTM M30AATOPA OT KaTo4a A0 aHoAa D, - 6.2 - MM
asenergi T133-630-10 2u33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT31, T.B2

K —kKkartog; Bce pasmepsbl B muaanmeTpax

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbll KaToz;

G — yNpaBAAoLWNN 3N1EKTPOL;

asenergi T133-630-10 3us3



